

**Отчет руководителя отряда юных спасателей "ЛУЧ" на базе
МОУ АСОШ № 2
за 2023-2024 учебный год.**

С 2022 года в МОУ АСОШ № 2 создан отряд юных спасателей «ЛУЧ». В состав отряда входят 15 человек.

Цель работы отряда «ЛУЧ»: совершенствование системы обучения детей мерам безопасности, их профессиональной ориентации, пропаганды пожарно-технических знаний, здорового образа жизни и реализации иных задач, направленных на предупреждение и умение действовать при чрезвычайных ситуациях.

В 2023 году была создана рабочая страница в социальных сетях освещающая работу отряда. Проведенные мероприятия освещаются в официальной группе школы и отряда.

В течение учебного года члены отряда приняли участие в следующих значимых мероприятиях:

- Всероссийская акция «Письмо солдату»;
- Открытие мемориала на месте братской могилы в д.Подвязье;
- Праздничный концерт, приуроченный к 79-летию Победы в ВОВ;
- Патриотическая акция «Блокадный хлеб, «Свеча памяти»;
- «Парад 9 мая»;
- «Митинг 9 мая»;
- Акция «Георгиевская ленточка»;
- Линейка «День вывода войск из Афганистана»;
- Уроки Мужества;
- Ежегодный отчет Главы Андреапольского муниципального округа;
- Всероссийский форум "Земляки-защитники Родины", г. Тверь;
- Игра для первоклассников «Путешествие первоклассников»;
- 145 лет уголовно-исполнительной системе;
- Школьная военно-спортивная игра «Зарница», где члены отряда участвовали в качестве судей;
- Митинги в честь открытия мемориальных досок в здании школы № 1, № 2 и здании колледжа им. Ковалева.

Команда отряда приняла участие в игре «Зарница», которая проходила в г. Западная Двина на базе колледжа им. Ковалёва, в июне 2023 года заняла 2 место в региональных соревнованиях «Школа безопасности».

В этом году отряд активно сотрудничает с директором Андреапольского районного краеведческого музея им. Э.Э. Шимкевича. С участием отряда проведены мероприятия военно-патриотической направленности: лекция посвященная Международному дню памятников и исторических мест, «Сталинградская битва», «Православная книга», «День воссоединения Крыма с Россией». А также было организовано три экскурсионных выезда по местам боев Великой отечественной войны в г.Торопец, г. Осташков и г. Ржев.

Отряд юных спасателей тесно сотрудничает с сотрудниками пожарной охраны г. Андреаполя. Учащиеся посещают пожарную часть, проводятся экскурсии, а также на базе пожарной части дети готовятся к соревнованиям «Зарница» и «Школа безопасности». Каждый год члены отряда поздравляют с профессиональными праздниками сотрудников части: день спасателя, день пожарной охраны. План работы отряда юных спасателей «ЛУЧ» выполнен полностью.

Продолжать работать над повышением образовательного уровня учащихся; учить оказывать практическую помощь в обеспечении безопасности граждан и имущества при возникновении пожаров; овладевать основами пожарного дела, умениями и навыками по предупреждению и тушению пожаров; проводить противопожарную пропаганду в школе и в детских садах.

Руководитель отряда юных спасателей «ЛУЧ»: М.С. Осипова